

2017年10月24日 星期二 编辑/王妍 校对/李颖 组版/宁琦

驻洛部队和武警、消防官兵认真学习、热烈讨论十九大报告精神

牢记使命 坚决贯彻新时代强军思想

□记者 申利超

连日来,驻洛部队、武警洛阳市支队、市消防支队官兵认真学习、热烈讨论党的十九大报告精神。大家纷纷表示,一定要深入学习报告精神,坚定不移贯彻新时代党的强军思想,牢记使命、苦练本领,积极投身国防和军队现代化建设。

驻洛63880部队官兵集中收听收看党的十九大开幕会盛况后,第一时间迅速展开学习讨论。大家一致表示,要将学习贯彻党的十九大报告精

神与部队当前各项工作结合起来,与部队科研试验训练、靶场建设和重大课题研究结合起来,以党的十九大精神为指导,不断推动装备建设科学发展。目前,由驻洛66069部队抽调组建的第四批赴南苏丹维和步兵营官兵正在进行有针对性的演练。参加演练官兵士气高涨,营长陈西明激动地说道:“我们将把学习党的十九大精神的政治热情转化为练兵备战的十足动力,牢记蓝盔使命,苦练体能技能,以良好的精神风貌站上国际舞台,用最优异的成绩向祖国献礼。”驻洛32149

部队遴选部分政工干部和理论骨干走进训练场、走进班排,推动党的十九大报告精神在基层落地生根,叫响“学好十九大精神,争当训练排头兵,不负使命与担当”口号,以饱满的热情投入到训练之中,掀起了新的训练热潮。

近日,武警洛阳市支队及其各单位纷纷开展党的十九大报告专题学习讨论。大家一致表示,党的十九大报告鼓舞人心、催人奋进。武警洛阳市支队二大队四中队指导员谢松涛表示:“要深刻学习领会党的十九大报告精髓要义,坚定不移贯彻新时代党的强军思想,打

牢绝对忠诚的思想根基,练就能打胜仗的军事本领,不断锤炼过硬本领,为驻地经济社会平稳健康发展护航。”

党的十九大报告令市消防支队广大官兵深受鼓舞。大家纷纷表示,站在历史的新起点上,要以贯彻党的十九大精神作为工作的动力,立足岗位、坚守信念,牢记党和人民的重托,以昂扬的士气和饱满的热情积极投身消防事业发展,坚持以党的十九大精神为引领,深入推进洛阳消防工作和部队建设再上新台阶,为人民安居乐业和洛阳经济社会跨越发展做出新的更大贡献。

“让人民吃得放心,我们有信心”



□记者 郭秩铭 通讯员 马巧艳

“党的十九大报告中提出,实施食品安全战略,让人民吃得放心。我们更有干劲儿、更有信心了!”在观看了党的十九大开幕会后,市食品药品监督管理局西工分局纱东食药监所所长滑冰激动地说。

滑冰说,他们的干劲儿,来源于党和国家将食品安全上升至国家战略高度,赋予了食品药品监管人员更重要的责任;他们的信心,来源于随着机构建设更加规范,基层食药监所的监管、服务水平也在大步提高。

去年4月,我市进行了食品药品监督管理体制改革,在各城市区建立食药监分局,在街道办事处建立食药监所,将监管触角延伸到市场最末端。成立之初,各基层食药监所一切从零开始,纱东食药监所当时全部的“家底”只有2间办公室、3张桌子、4把椅子。

“当时条件有限,我们对辖区内500多家餐饮单位和食品药品流动、生产单位进行走访,还要靠手写台账、表格,监管能力不强、效率不高。”滑冰说。今年以来,我市开展了食品药品监管部门乡镇派出机构规范化建设,在办公条件、执法装备、规章制度等方面不断提升基层食药监所水平,全市基层食药监所正发生着日新月异的变化。通过规范化建设,如今的纱东食药监所不但有了电脑、复印机、

传真机等基础办公设备,工作人员还配备了执法记录仪、录音设备等。

“硬件的提升让我们的监管手段更丰富,完善的规章制度让我们的监管更高效,目前我们还可以在网上审核市民办理食品经营许可证的申请。”滑冰说。目前,他们正计划根据规范化建设标准新建一个快速检验室、一个办证服务大厅。未来,纱东食药监所仅用几个小时就可以甄别农产品是否有农药残留,市民到这里办理相关证照也将更加方便。

纱东食药监所是我市食品药品监管机构中的一个细胞。按照全市食品药品监管部门乡镇派出机构规范化建设计划,今年12月底前,各县(市)区60%以上的食品药品监管部门乡镇派出机构要完成规范化建设任务,明年12月底前,90%以上完成规范化建设,这

些将是我市“实施食品安全战略,让人民吃得放心”的有力保障。

欢迎报考
河南科技大学
工商管理硕士(MBA)

网报时间:2017年10月10日至10月31日,每天9:00-22:00。
 登录网址:中国研究生招生信息网
<http://yz.chsi.com.cn>
<http://yz.chsi.cn>
 垂询电话:
 0379-65626165
 15036300187

图说
我们的价值观

富强民主文明和谐
 自由平等公正法治
 爱国敬业诚信友善

刘芳

国之盛也 民之安也

中宣部宣教局 人民网 深度融合
中国网络电视台

义乌提供 张东华作